

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: А начиналось все так красиво. Часть 5

Я сижу на полу возле Его ног с ноутбуком, Он в кресле смотрит телевизор, иногда теревит прядь моих волос. Почитываю тематический форум, отвлекаю Его на обсуждение какой либо темы. Обычный вечер.

«Не хочешь разнообразиться с девочкой? Найдем нижнюю девочку, ты с ней поразвлекаешься, я посмотрю, может тоже присоединюсь. Все поиски я возьму на себя.

Подумай над этим» встает и уходит курить на балкон.

Через несколько минут иду за ним «Мне конечно же нравится твое предложение, но я даже не знаю, у меня не было такого опыта, но попробовать было бы интересно».

В среду допоздна задержалась на работе, как всегда забрал меня, Он уже привык к моему графику. «Я нашел девочку для тебя, завтра вечером поедем на встречу, просто пообщаемся и посмотрим на нее», спокойно рассказывает о девочке, половину пропускаю мимо ушей, сама все увижу и спрошу.

После душа выхожу закутавшись в полотенце. Он уже полусонный в постели, прижимаюсь к нему поверх одеяла. Целую в щечку, язычком провожу по мочке, шепчу на ушко слова любви. «Милая с спать хочу, давай не будем, я правда устал». Рукой глажу грудь, слегка пощипываю соски, целую шейку, оставляя влажный след. Стягиваю одеяло, язычком провожу от шеи до груди, обхватываю сосок губами, слегка сжимаю зубами. Медленно опускаюсь ниже, щекочу пупок, рукой ласкаю член, язычком слизываю каплю смазки с головки. Обхватываю член губами, рукой аккуратно ласкаю основание. Он рукой пытается насадить меня полностью на член, расслабляю горло и полностью беру член в рот, несколько быстрых движений глубоко в горло, отстраняет голову давая передохнуть. Языком ласкаю головку, рукой ласкаю основание «Кончи мне в рот». Обхватываю губами, несколько глубоких быстрых движений. И я получаю то что хотела, сперма попадает на язык, несколько небольших глотков, приятный вкус.

Высасываю остатки, облизываю все. Сажусь между его ног, облизываю губы.

«Хочешь получить удовольствие?» молча киваю, Он из тумбочки вытаскивает вибратор «Можешь развлекаться, а я посмотрю». Усаживаю удобнее, облизываю вибратор, вожу им по губам, слегка надавливая на клитор. Он протягивает мне четыре прищепки, на соски и губы, цепляю прищепки, приятная боль возбуждает, вставляю вибратор в себя, трахаю себя быстрыми глубокими движениями, иногда задеваю прищепки на губах, больно, не приятно. «Не вздумай кончить, хочу еще посмотреть на это». Замедляю движения «Хозяин разрешите кончить, я не могу больше, ну Хозяин». Молчит. Продолжаю движения, «Я не разрешал останавливаться или замедляться, продолжай, но я не разрешал кончать!». Мои стоны все громче, понимаю что еще немного и не смогу сдерживаться, даже боль от прищепок не отвлекает. «Кончишь на счет пять! Раз, два, три... « замолчал и больше не считает «Четыре» несколько секунд смотрит на меня, «Пять». Мощный оргазм сотрясает все тело, несколько движений вибратором продлевают удовольствие, расслаблено застываю с вибратором внутри, Он молча разглядывает меня, «Спасибо Хозяин». подтягивает меня к себе, нежно целует «Пойдем в ванну, я помою тебя».

На следующий день ближе к вечеру собираюсь. Короткое открытое платье, легкий макияж, высокие босоножки, на руках толстые браслеты, на шее плоский широкий шнурок с кулоном. Отсутствие нижнего белья не заметно.

В машине наклоняет меня к себе «Постарайся уж девочка моя». Достая слегка напряженный член, опускаю платье, провожу языком по головке, обхватываю слегка губами, почти не касаясь языком ласкаю, чувствую как напрягается член, как же приятно ощущать что я та него так действую... грудью касаюсь грубой ткани штанов, слегка царапаю соски. Он рукой сжимает грудь, оттягивает, сжимает соски. Между ног мокро. Останавливается на обочине, грубо за волосы насаживает на член, глубоко в горло, губы скользят быстрее, оттягивает за волосы, пытаюсь дотянуться языком до головки, дает слегка обхватить губами, кончает сразу же. Вылизываю член, высасываю остатки спермы. Поднимает за волосы. «Хозяин Вы довольны?». Вытирает мне размазанную косметику, помогает поправить платье. Крашу губы яркой помадой. «Через 10 минут мы будем на месте, поправь волосы».

Приезжаем за 5 минут до назначено встречи. Девочка уже сидит, ждет. Миленькая, лет 20 на вид. Точеная фигурка, маленькая грудь, короткие волосы. Если бы не каблуки и какая то грудь решила бы что это мальчик. Представляется Наташей. Смущается, ерзает на стуле, часто краснее. Смешно наблюдать, наверно я так же себя вела.

Подаю голос «Расскажи о себе, в произвольной форме, что сама посчитаешь нужным».

«Мне 22 года, работаю, мужчины у меня нет, живу в свое удовольствие, все как у всех, ничего особенного». Голос приятный у нее, слегка дрожит.

Прошу дать мне руку, протягивает ладонью в низ, пальчики трясутся, рука мягкая, гладенькая, розовый маникюр. Подношу ее ручку к губам, целую слегка касаясь пальчиков, обхватываю пальчик губами, слегка посасываю, прикусываю подушечку. Девочке нравится. Отпускаю руку, улыбаюсь.

«Ты оделась так я говорил? Подними юбку и раздвинь ноги, чтоб я видел». Бедная девочка не знала куда себя деть, краснела, смущалась, пыталась что-то сказать, но внятного ничего не сказала. «Я долго должен ждать?!». Слегка приподнялась, подняла юбку, широко раздвинула ножки, оглаживалась по сторонам. Опускаю руку на ее ногу, глажу бедро, слегка сжимаю, пальчиками поднимаюсь выше. Провожу по губкам, слегка раздвигаю их, задеваю клитор, немного потеряв его, убираю руку. Подношу пальчики к ее губам, открывает ротик и облизывает каждый пальчик.

Продолжаем не принужденную беседу, рассказываем о своих желаниях и предпочтениях. Девочка расслабилась и стала откровеннее.

Решили дать ей время подумать пару дней и в субботу вместе поехать на дачу развлекаться. Она согласилась.

Когда уходила мило поцеловала меня в щечку. Смешная такая. Мы еще немного посидели, обсудили девочку, решили что она нам нравится.